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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne жelite
da se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora moжete da zaokruжite ,,N”, xto se
vrednuje sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak,
zaokruжi vixe od jednog ili ne zaokruжi ni jedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin
nepravilno oznaqi odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka: 192864

1. Nakon pojeftiƬeƬa od 20%, a zatim poskupƩeƬa od 15%, cena odre�enog artikla iznosila je 115
dinara. Poqetna cena tog artikla (u dinarima) iznosila je:

A) 124; B) 120; C) 135; D) 130; E) 125; N) Ne znam.

2. Ako kompleksan broj z zadovoƩava jednaqinu z + 2z = 3 + i, i2 = −1, onda je z15 jednako:

A) 27(i − 1); B) 27(1 − i); C) 27i; D) −27(1 + i); E) 27(1 + i); N) Ne znam.
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4. Ako je f(3 − x) = x + 5 i g(x + 5) = 2 − x, onda je vrednost (g ◦ f)(0) jednaka:

A) 2; B) −1; C) 0; D) 1; E) −2; N) Ne znam.

5. Vrednost izraza
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jednaka je:
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6. Celih brojeva koji pripadaju oblasti definisanosti funkcije f(x) =

√
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3 − x
+ log(3 + 5x − 2x2)

ima:

A) 0; B) 3; C) 1; D) 2; E) 4; N) Ne znam.

7. Proizvod svih realnih rexeƬa jednaqine 12 · 9x − 35 · 6x + 18 · 4x = 0 jednak je:

A) 1; B) 2; C) 0.5; D) −1; E) −2; N) Ne znam.

8. Skup svih rexeƬa nejednaqine
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je:

A) (2, 4); B) (1, 5); C) (1, 3); D) (−∞, 1) ∪ (5,∞); E) (3, 5); N) Ne znam.
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10. Ako je x = −1 rexeƬe jednaqine 2x2 + mx + 2m − 1 = 0, onda je zbir kvadrata svih rexeƬa te
jednaqine jednak:
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11. U trouglu ABC je ∢A = 60◦, |AC| = 7 cm i |BC| = 13 cm. Duжina stranice AB tog trougla je:

A) 15 cm; B) 14
√

3 cm; C) 14.5 cm; D) 14 cm; E) 16 cm; N) Ne znam.

12. Ostaci deƩeƬa polinoma P (x) sa x+1 i x+2 jednaki su redom 1 i −1. Ostatak deƩeƬa polinoma
P (x) sa x2 + 3x + 2 je:

A) 2x + 3; B) 1 − x; C) x − 1; D) 2x − 3; E) x + 1; N) Ne znam.

13. Ortogonalna projekcija centra kruжnice x2 + y2 − 2x − 4y − 2 = 0 na pravu x + y + 1 = 0 je taqka:

A) Q(1,−2); B) N(−1, 0); C) P (2,−3); D) R(−2, 1); E) M(0,−1); N) Ne znam.

14. Vrednost izraza
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jednaka je:
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15. Realno rexeƬe jednaqine
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6 − x pripada intervalu:

A) (4, 5]; B) (0, 1]; C) (3, 4]; D) (2, 3]; E) (1, 2]; N) Ne znam.

16. U pravu kruжnu kupu visine H = 24 cm i polupreqnika osnove R = 12 cm upisan je vaƩak
maksimalne povrxine omotaqa. Duжina polupreqnika osnove tog vaƩka je:

A) 8 cm; B) 5 cm; C) 7 cm; D) 6 cm; E) 4 cm; N) Ne znam.

17. Zbir svih rexeƬa jednaqine 2 + sin x + cos 2x =
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koja pripadaju intervalu (−2π, 2π)

jednak je:
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18. Od 8 matematiqara i 6 programera treba formirati komisiju od 5 qlanova u kojoj �e biti bar
dva matematiqara i bar jedan programer. Broj naqina na koji se to moжe uqiniti jednak je:

A) 1876; B) 1820; C) 1024; D) 195; E) 256; N) Ne znam.

19. Brojevi a, b i c obrazuju aritmetiqku progresiju, a brojevi a, b i c + 3 obrazuju geometrijsku
progresiju sa koliqnikom 2. Zbir brojeva a, b i c jednak je:

A) 17; B) 19; C) 21; D) 20; E) 18; N) Ne znam.

20. U razvoju (
√
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jedan sabirak je oblika c·x7. Vrednost koeficijenta c je:

A) 105; B) 956; C) 455; D) 1365; E) 3003; N) Ne znam.


